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ZHTHMA 1°
lo 2y 3a 40 Sa 6B 7B 8B 9B 108

ZHTHMA 2°
a. To avticTpo@o Tov mvlayopeiov Bswpnpatoc:
Av 0€ £va TPLY®OVO TO TETPAYMVO TNG LEYUAVTEPTS
TAEVPAG ElvoL 160 pE TO AOPOIGHA TOV TETPAYDOVOV
TOV 600 GAhoV TAELVPOV, TOTE N YOVIC TOV BpiokeTon
OmEVAVTL 070 TN PEYOAVTEPT TAELPA Elvar 0pOn).
B. To nuitovo Kol EQUTTOREVT] ELATTOVOVTOL KOL
TO GUVI|IITOVO QVEAVETOL.
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5. Av 10 avtioToryo T6&0 civan L GE NOipeg
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Av T0 avticToyo T6So cival o rad o€ akTivia,

t6te E= mp? -

L 1
107E E=E ap?

AXKHXEIX

ZHTHMA 1°
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ZHTHMA 2°

169 132 2 13
¢.v0,0169 \/ 10000 \/1002 \/ 100 100 = 013
B. \[55 — 32+ V16 =+/55—-+32 + 4 =+/55 —/36=

=V55 — 6 =/49=7

ZHTHMA 3°
AH=byog, HI'=9, HB=16, AI'=15
A
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Amo to opBoyavio Tpiyovo AHI'€yovpe

AI? — HI'? = AH? > 15% — 92=AH? =

=225-81=AH? > AH? = 144 >

= AH = V122 > AH = 12

A76 to opBoy. Tpiyovo AHB éyovpe AB?> = BH? + AH? =
= AB% = 16> + 122 > AB? = 256 + 144 >

= AB% = 400 = AB = /400 = AB = V202 = AB = 20
Onéte enaidn BI=16+9=25 é&ovpe BI'*> = AB* + AI'’> =
= 252 =202 + 15% = 625 = 400 + 225 = 625 = 625
apa. 1oYVEL T0 TVOAYOpEL0 OEMpN IO KO 1] YOVIO TOV Elvar
amévovTl amd TV peyardtepn mhgvpd BI dnih. n A=90°
Kol 10 Tpiymvo ABI givan opBoy@vio.
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